



银行理财产品收益率持续下跌 不妨考虑收益稍高的中长期产品

“现在要找个收益高一点的理财产品太难了,真后悔年前没有买个长期的产品提前锁定收益率。”这几天,市民刘女士有一笔理财到期,却找不到收益高点的合适的产品。业内人士建议,如果追求稍高一点的收益,不妨考虑中长期产品或一年期的结构性存款。如果投资者能适当承担风险,也可考虑买基金或保险类型理财产品。

郑报全媒体记者 倪子



■ 银行短讯

工行郑州分行开展 信贷政策制度宣讲活动

日前,工商银行郑州分行组织多名业务骨干分成四个小组,深入辖内各支行开展“从严治贷”“信贷领域十项专项治理”及“明红线,守底线”等信贷政策制度宣讲活动。此次抽调信贷经验丰富的从业人员组成宣讲小组,兵分四路,将新出台的“从严治贷”“信贷领域十项专项治理”以及“明红线,守底线”等活动的核心内容传达到每一名信贷从业人员。为使宣讲内容更贴近实战,该行提前组织宣讲人员在内部进行模拟宣讲,并邀请信贷专家作为评委现场对宣讲人员进行打分。宣讲活动结束后,宣讲人员还主动与各机构信贷条线从业人员座谈交流,详细了解日常工作中信贷条线各专业分工合作情况和存在的具体问题,同时结合个人房贷业务等重点领域,提出风险防控思路。李欣

工行郑州分行 防范自助设备撬盗风险

日前,为进一步加强辖内各自助设备的安全管理,积极防范撬盗事件的发生,根据上级行发布的警示通报和关于加强自助设备安全防范的工作要求,工商银行郑州分行主动落实措施,确保全辖ATM自助设备营运安全。例如,针对ATM自助设备多、分布广这一特点,该行重点加强对离行式自助设备的安全防范管理,强化全行ATM机安全防范措施。充分发挥远程报警平台的监控作用,完善与属地警方的联防机制,重点抓好节假日期间ATM、自助银行日间和夜晚安全巡视,防范撬盗风险。该行表示,ATM、自助银行防撬盗作为日常安全工作中一项长期任务,他们将着力加强平时特别是节假日期间的自查频次,并积极配合属地公安机关的巡检,确保遇到突发情况迅速处置、接处警机制运转畅通。李欣

收益率持续下跌

今年以来,银行理财产品的收益率一直处于下行通道。相关数据显示:3月份银行非保本理财产品月均收益率已跌至4.02%附近,创2016年11月以来新低。4月13日至19日,银行理财产品发行量为1441只,人民币非结构性理财产品平均收益率为3.85%,环比下降2个基点,再创今年以来新低。

在预期年收益率方面,不同期限的理财产品预期年收益率均小幅下滑。以某国有大行为例,该行目前在售的保本类固收类理财产品起购金额在1万元以下、期限为120天以内的保本类理财产品仅有3只,年化收益率都在2.6%以下。而去年该行同类型理财产品年化收益率普遍在3%左右。

对于相对稳健的保本固收类理财产品,不少银行人士表示,近期确实下调了此类理财产品的收益率,但大部分非保本类理财产品的浮动收益并未明显变化。如果追求稍高一点的收益,可以考虑中长期产品或一年期的结构性存款。如果投资者能适当承担风险,也可以考虑买基金或保险类型理财产品。

专属产品收益高

通过对比几家股份制银行发售的固收类理财产品,记者发现,目前预期收益率能超过4%的理财产品或是面向高净值人群,起购金额在40万元至100万元不等,理财期限一般都在150天以上,或是代发工资等专属客户群才可购买。面向大众的理财产品年化预期收益率在3.88%~3.98%的水平。

相关数据显示,从不同类型银行来看,目前城商行理财产品平均收益率为

4.08%,农商行理财产品平均收益率为3.88%,股份制银行理财产品平均收益率为3.87%,外资银行理财产品平均收益率为3.83%,国有银行理财产品平均收益率为3.63%。

从不同期限来看,目前3个月以内理财产品平均收益率为3.65%,3至6个月理财产品平均收益率为3.95%,6至12个月理财产品平均收益率为3.98%,12个月以上理财产品平均收益率为4.48%。

货基收益率跌破“2%”

“现在余额宝的收益率连2%都不到了,还不如把钱买成银行理财产品呢。”市民张先生说。

据支付宝数据显示,4月6日,天弘余额宝货币基金的7日年化收益率降至1.9780%,这也是该基金自2013年5月29日成立以来收益率首次跌破2%。而余额宝自2013年成立后,7日年化收益率最高时曾达6.3%。截至4月22日,支付宝的29种货币基

金产品里,已有22种产品的7日年化收益率低于2%。与之类似,微信零钱通中的18种货币基金产品,也有11种7日年化收益率低于2%。

业内人士表示,受疫情影响,全球经济形势比较动荡,投资者更愿意追求安全性和流动性较高的理财产品。货币类基金表现相对稳健,且风险较小,申购赎回也较为灵活,所以即使收益率下降,投资意愿依然比较高。

中原证券出年报:营业收入同比增长43.82%

4月22日,中原证券正式发布2019年度业绩报告,全年实现营业收入23.73亿元,同比增长43.82%,利润总额1.16亿元,同比增长15%左右。郑报全媒体记者 倪子

分类评级提升幅度大

年报显示,中原证券去年主体业务表现良好。其中,自营业务收入同比增长404.30%,投行业务增长145.92%,经纪业务增长48.53%。其下属子公司表现亦可圈可点,其中,中鼎开源备案管理的私募基金15只,部分投资项目开始进入回报期,特别是其下属公司中证开元旗下基金投资的建龙微纳在科创板成功上市,成为河南首家、也是中部六省第一家科创板上市企业;另一下属公司中州蓝海参与投资的广东松炘资源、上海澜起科技也先后在上交所主板和科创板上市;由其控股的中原股权交易中心累计挂牌企业突破6800家,在全国34家区域性股权市场中名列前茅,融资额大增,且上交所已在此专门设立了上市基地,发展前景广阔。

这充分表明,中原证券自2018年开始以提升专业服务水平、打造核心竞争力为目标的全方位改革,成效已逐步显现。根据年报,去年中原证券整体改革取得重大进展,全面绩效考核体系基本得以确立,主要业务条线发展的内生动力明显增强,特别是财富管理转型迈出重要步伐。各项专业能力也显著提升,其中,投行并购重组财务顾问执业能力专业评价结果由C晋级为B,股权业务承销排名比上年提升40名、并购重组财务顾问业务交易金额排名进入行业前20名,分类评级更连升五级,成为提升幅度最大的券商。

改革将成主基调之一

与营业收入大幅增长、主体业务表现良好相比,中原证券去年利润总额仅增长15%,归母净利润还出现一定程度下滑。

对此,分析人士认为,这主要是由于该公司消化往年一些风险因素、计提减值准备所致,根据年报数据,如果剔除减值因素,当年经营利润及增幅实际上相当可观。这也为今年及以后公司轻装前进、加快发展,奠定了坚实基础。

根据年报,改革仍将是中原证券2020年的主基调之一。该公司表示,今年公司将以推行职业经理人制度为契机,全面推行职级管理,持续提升专业能力,加快主体业务发展,争取实现经营业绩再上新台阶。

与此同时,中原证券不超过52.5亿元的A股非公开发行工作也在稳步推进,一旦完成无疑将显著增强其资本实力,促进相关业务等加快发展。这意味着,随着中原证券市场化改革向纵深推进及A股非公开发行的完成,其自2018年以来开始的新一轮发展将有望步入快速增长阶段。

光大集团一季度在豫 投融资余额3345亿元

在新冠肺炎疫情暴发后,光大集团各驻豫机构牢记使命,充分发挥综合金融和产融合作的优势,一季度集团驻豫投融资较年初增长313亿元,有力支持了河南省的疫情防控和复工复产。在新冠肺炎疫情防控期间,光大集团驻豫企业结合自身特点,发挥各自所长,打出综合服务“组合拳”。2020年一季度,光大集团驻豫机构积极落实与河南省政府签订的战略合作协议,在豫投融资保持较强增长态势,集团在豫投资余额3345亿元,较年初增长313亿元。其中郑州分行表内外全口径资产余额2755亿元,较年初增长282亿元,表内资产余额1296亿元,较年初增长127亿元;表外资产余额1459亿元,较年初增长155亿元。柴孝天